## The Journal of Phytopharmacology

(Pharmacognosy and phytomedicine Research)



#### **Erratum**

ISSN 2320-480X JPHYTO 2022; 11(5): 377 September- October Published: 31-10-2022 ©2022, All rights reserved doi: 10.31254/phyto.2022.11512

# Erratum: Analyzing phytochemicals activity of Colocasia esculenta and Prunus persica against Proteus mirabilis

In the published article, "Analyzing phytochemicals activity of *Colocasia esculenta* and *Prunus persica* against *Proteus mirabilis*" The Journal of Phytopharmacology 2022; 11(3):147-150. doi: 10.31254/phyto.2022.11302, the article authors name was given incorrectly. The author was given as 'Kailash Chandra Semwal, Shivani Gairola, Gautam Singh Bhandari, Sushil Giri, Mayank Kumar Rana, Amit Kumar, Tejpal. The correct author's name and their affiliation should be "Kailash Chandra Semwal<sup>1</sup>, Shivani Gairola<sup>1</sup>, Narotam Sharma<sup>2</sup>, Tejpal<sup>1</sup>, Gautam Singh Bhandari<sup>3</sup>, Sushil Giri<sup>4</sup>, Mayank Kumar Rana<sup>3</sup>, Amit Kumar<sup>3</sup>".

### Affiliation:

- DNA Labs A Centre for Applied Sciences (DLCAS); Laboratory 2 CRIS A Centre for Research and Innovative Studies, New Hope Town, Laxmipur, Jhajra, Dehradun, Uttarakhand, India
- Senior Scientist & Head Laboratories, DNA Labs A Centre for Applied Sciences (DLCAS);
  Laboratory 2 CRIS A Centre for Research and Innovative Studies, New Hope Town,
  Laxmipur, Jhajra, Dehradun, Uttarakhand, India
- 3. Sai Institute of Paramedical And Allied Sciences, Dehradun, Uttarakhand, India
- 4. Govt. Medical College Haldwani, Rampur Road Haldwani, Nainital, Uttarakhand, India

The correction does not change the study's findings. The correct citation should be 'Semwal KC, Gairola S, Sharma N, Tejpal, Bhandari GS, Giri S et al. Analyzing phytochemicals activity of *Colocasia esculenta* and *Prunus persica* against *Proteus mirabilis*. J Phytopharmacol 2022; 11(3):147-150. doi: 10.31254/phyto.2021.11302.

Editor,

The Journal of Phytopharmacology

### HOW TO CITE THIS ARTICLE

Semwal KC, Gairola S, Sharma N, Tejpal, Bhandari GS, Giri S et al. Erratum: Analyzing phytochemicals activity of *Colocasia esculenta* and *Prunus persica* against *Proteus mirabilis*. J Phytopharmacol 2022; 11(5):377. DOI: 10.31254/phyto.2022.11512